

美国国会正式确认拜登当选总统

据新华社电 美国东部时间7日凌晨,美国国会联席会议确认,拜登赢得306张选举人票,当选下一任美国总统。现任总统特朗普随后发表声明,承诺政权交接将有序进行。

6日下午,国会参众两院依照宪法规定召开联席会议,统计并认证2020年总统选举各州选举人团计票结果。会议期间,部分支持特朗普的示威者冲进国会大厦,与警方发生冲突。议员随即被疏散,国会休会。警方说,暴力事件造成4人死亡,至少14名警察受伤,52名示威者被逮捕。

警方对国会大厦内部实施清场后,联席会议于6日20时恢复。在完成全部50个州的计票结果认证后,以参议院议长身份主持会议的副总统彭斯宣布,拜登当选美国第46任总统,哈里斯当选副总统。

美国总统特朗普7日凌晨发表声明说,尽管他不同意总统选举结果,但定于1月20日的政权交接将有序进行。

华盛顿市长缪里尔·鲍泽6日宣布,由于部分示威者可能将暴力示威持续至20日当选总统拜登就职,华盛顿公共紧急状态将延长15天。此前华盛顿已宣布于当地时间6日18时至7日6时实施宵禁。

美国总统选举实行“选举人团”间接选举制度。选举人团由538名选举人组成,获得半数以上即至少270张选举人票的候选人获胜。

美示威者冲击国会大厦已造成4人死亡

据新华社电 美国警方6日说,部分示威者当天对国会大厦的暴力冲击已造成4人死亡。

华盛顿哥伦比亚特区警察局代理局长康蒂当晚举行新闻发布会说,1名死者是暴力冲击中遭国会警察开枪射击的女性,另有1名女性和2名男性在紧急救治过程中死亡。华盛顿市长鲍泽宣布,由于部分示威者可能将暴力示威持续至20日当选总统拜登就职,华盛顿公共紧急状态将延长15天。

黄河封河近800公里 下游首次封河

据新华社电 随着寒潮到来,黄河封河速度加快。上、中、下游封河长度接近800公里,下游山东河段出现本年度首次封河。

据水利部黄河水利委员会统计,截至7日11时,黄河封河787.1公里。其中,黄河宁夏河段封河720公里,中游龙口库区、天桥库区和临汾河段封河62.5公里,下游山东段封河4.6公里。与此同时,上、中、下游流凌长度和密度也在加长加密。

黄委防御局专家陈银太说,受持续冷空气影响,黄河宁夏河段封河长度加快发展,冰凌厚度增厚;中游河段流凌密度增加,封河长度加快;下游流凌河段增长,封冻河段加快发展,黄河凌凌面临的危险因素有所增加。

春节脚步越来越近 防疫工作容不得半点松懈

全球疫情没有得到有效控制且呈现加速蔓延。近期,国内疫情也呈零星散发的趋势,截至1月6日,全国共有48个中风险地区,1个高风险地区,河北省、沈阳市、北京顺义区进入战时状态。据国家卫健委疾控局一级巡视员贺青华介绍,在全球疫情没有得到有效控制且呈现加速蔓延的大背景下,中国本土疫情呈散发、多点散发,甚至局部出现聚集性疫情将成为常态。

在此背景下,春节的脚步也越来越近。去年疫情暴发时,春节假期已经开始,大部分人都回到了家,或正在回家的路上。今年疫情在国内零星散发,而距离春节假期还有将近一个月的时间,我们究竟怎么做,才能过个平安年?



1月7日,在石家庄裕华区富强大街一社区,医护人员对一名儿童进行核酸采样。(新华社发)

四个“锦囊”教你如何过个平安年

疫情下,如何过个平安年,有四个方面值得注意:

第一,非必要不出境或前往中高风险地区,多地提倡就地过年。北京、上海、福建等多地提倡就地过年。江西省教育厅提出,家住中高风险地区的高校师生,寒假期间原则上不回家,确需回家的,务必做好个人防护。辽宁省政府要求,辽宁中高风险地区高校暂不放假。1月4日,大连海事大学已经开始新一学期教学工作,目前安排的是线上教学。

第二,做好出行防护,坚持戴口罩、勤洗手、保持距离三个基本原则。钟南山在接受记者采访时表示,在中国没必要禁止出行,但出行现在确实要更加重视注意。基本的还是那

三个:戴口罩、勤洗手、保持距离,做好这些还是可以平安度过新年和春节。

第三,春节不能像国庆一样流动,应少聚集、少外出。张伯礼对春节疫情进行分析时建议,希望大家在春节的时候少聚集,没有特殊情况尽量不要安排外出旅游,坚持戴口罩、勤洗手、勤通风。同时提醒大家,春节不能像国庆一样流动。

第四,注意饮食安全并养成良好的卫生习惯。今年下半年以来,不少地区都在进口冷链食品、物品上检测到了新冠病毒。我们在选购冷冻食品时要做好个人防护,并做到生熟分开,在就餐过程中用好公筷、公勺,提倡分餐制。

最新疫情通报

北京

6日无新增新冠肺炎确诊病例治愈出院2例

1月6日0时至24时,北京市无新增本土新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者;无新增境外输入确诊病例、疑似病例和无症状感染者;治愈出院2例。

杭州

已排查复阳无症状感染者各类密接136人核酸检测均为阴性

截至7日8时,杭州市相关部门对1月6日报告的境外输入复阳无症状感染者进行流行病学调查,已排查密切接触者、密切接触者的密切接触者等共计136人,核酸检测均为阴性。

沈阳

重点管控区人员每48小时进行1次核酸检测

沈阳加强了重点风险人群检测筛查,对中高风险地区、重点管控区域人员实行入户单样采集,严格做到每48小时进行1次核酸检测。

黑河

启动第二轮全民核酸检测

7日,黑龙江省黑河市开始进行第二轮全民核酸检测。此轮核酸检测将从1月7日持续至1月9日,每日8时至22时。采取分区域、分时段的方式有序进行核酸采样。

石家庄

全面启动核酸全员检测

1月7日下午,河北省石家庄市召开疫情防控第3场新闻发布会。介绍疫情防控最新情况。石家庄市副市长孟祥红介绍,严控人员流动管理,石家庄市正在进行全员核酸检测,全市所有车辆及人员均不出市,高风险地区藁城区人员均不离开本区域,中高风险地区人员严格管理,同时减少管控范围内的人员流动。

相关新闻

北京通报1例本地无症状感染者出院和8月龄患儿治疗情况

无症状感染者出院 患儿目前恢复较好

在7日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京地坛医院副院长陈效友通报了1例本地无症状感染者出院和8月龄患儿治疗相关情况。

某男,16岁。北京市西城区某餐馆工作人员,在冷链从业人员集中进行新冠病毒核酸筛查时发现结果为阳性,2020年12月24日转入地坛医院进行集中隔离治疗。入院后,无任何不适症状,否认中高风险旅居史,查血常规正常,新冠抗体阴性,胸部CT无新冠肺炎表现,经专家组会诊诊断为无症状感染者。在院期间,中西医专家参与诊治并给予中药口服,入院后多次进行咽拭

子、鼻拭子等新冠病毒核酸检测,均为阴性,未出现不适症状。复查胸部CT无异常变化,经专家组会诊评估,认为患者符合出院标准,2021年1月7日出院。已按疫情防控要求,由西城区安排前往隔离点进行医学观察,并按要求进行复查和随访。

某女,8月龄,2020年12月31日患儿作为密接者进行集中隔离观察,2021年1月1日核酸检测结果为阳性。接到患儿转运地坛医院通知后,医院高度重视,全面启动婴幼儿医疗和关爱措施,安排与其已确诊的母亲共同隔离治疗,房间内安置加护婴儿床,准备了婴儿诊疗救护的体温

计、血压计等专用医疗物品,安排儿科医生与感染科医生,以及有婴儿护理经验的护士共同组成诊疗组,对孩子进行专业贴心的治疗。当晚,患儿转入北京地坛医院,医护人员提前CT预热,安排患儿进行胸部CT检查,患儿入院时体温37.8℃,血常规正常,胸部CT显示双肺病毒性炎症改变,经专家组会诊诊断为确诊病例,给予积极治疗。同时,关注患儿营养,给予适宜辅食。目前,经积极治疗和精心照护,患儿目前恢复较好,体温正常,精神状态好,食欲食量正常,无呕吐,呛咳等临床症状减轻。

(综合新华社、央视新闻)

从严从紧做好疫情防控

面对河北、辽宁、北京等地零星散发的疫情,防疫工作容不得半点松懈,但公众也不必因此感到恐慌。

一方面,和去年春节时期相比,今年国内已形成有效、严密的防控体系,多位专家表示疫情不会再次大规模暴发。当前,各地都把疫情防控这根弦绷得很紧,一旦出现本土病例,就立刻在涉及区域开展全员核酸检测,并进行封锁;对入境人员严格执行“14+7”措施,坚决阻断病毒传播渠道,从严从紧做好疫情防控。

另一方面,国产新冠疫苗已经上市,并开始在各地有序接种。国家卫健委副主任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班负责

人曾益新表示,我国免疫规划专家咨询委员会已经制定了统一的新冠疫苗接种方案,将通过有序开展接种,符合条件的群众都能够实现“应接尽接”,逐步在全人群构筑免疫屏障。

自疫情暴发的近一年时间里,“外防输入,内防反弹”的抗疫模式不仅日趋成熟,而且步入常态化,科学、精准、有效的防控体系已经形成。正是得益于此,当青岛、北京、成都等地有零星疫情出现时,才得以迅速控制,有效扑灭。目前出现的零星疫情,涉及地区也在全力控制。只要我们积极配合政府抗疫要求,听从专家建议,就一定能过个平安、祥和的春节。

登 报 公 告

根据《职业病防治法》第三十六条规定,请以下人员于2021年1月31日前到佛山市第四人民医院参加离岗时职业健康体检,体检费用已由我公司全部承担。若逾期未参加体检,由此造成的一切后果由其本人负责。特此公告。

中国石化销售股份有限公司广东佛山石油分公司 2021年1月8日			
陈先妹 身份证号4418221980101XXXX	谭晓雄 身份证号4302241982091XXXX	袁雄值 身份证号4524241996040XXXX	严荣彬 身份证号4412251996081XXXX
袁雄楠 身份证号4524241994122XXXX	李秋胜 身份证号4416221989070XXXX	巫翠琼 身份证号4406211977082XXXX	何永杨 身份证号4416221989071XXXX
彭丽慧 身份证号4416221989072XXXX	朱文商 身份证号4407811997030XXXX	朱文超 身份证号4407811991080XXXX	李辉明 身份证号4401841988070XXXX
郭少玲 身份证号4406821980081XXXX	陈泳思 身份证号4412251994071XXXX	卢结玲 身份证号4406811987020XXXX	韦志玲 身份证号4522271992092XXXX
袁 婷 身份证号4527301998102XXXX	罗伟生 身份证号4310221989070XXXX	李梅勇 身份证号4453811995062XXXX	刘伟玲 身份证号4406241980091XXXX
林志健 身份证号4406831992061XXXX	伍周俊 身份证号4418231999020XXXX	周文杰 身份证号4406831986121XXXX	李 昌 身份证号5101291997062XXXX
赵宽贤 身份证号4453211994040XXXX	洪 明 身份证号4304211979062XXXX	苏家诺 身份证号4511021993013XXXX	许加琪 身份证号4417211994042XXXX
林江正 身份证号4412241985072XXXX	陈雷峰 身份证号4406841986010XXXX		

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

减资公告

▲广东君领建设工程有限公司(统一社会信用代码:91440604MA4W1FT558)经股东会决定减少注册资本,拟由原注册资本1100万元人民币减少至10万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。

广东君领建设工程有限公司
联系人:陈敏君
联系电话:13809704963

▲本人刘小莲遗失佛山市苏宁云商销售有限公司(税号91440604765728220B)开具的普通发票1份,发票代码:144061720230,发票号码:00504679,特此声明。

▲佛山市公安局南海分局交通警察大队黄岐中队遗失广东省暂时扣留冻结财物收据一式四联,号码:EC03330676,现声明作废。

▲佛山羽栖民宿管理有限公司(法人:刘燕)遗失财务专用章一枚,现声明作废。

债权转让公告

▲根据佛山市顺德区真美实业发展有限公司(简称真美公司)与张群芳的债权转让合同,真美公司将其对重庆市光明电灯发展有限公司、梁均荣、张志华、张志开享有的主债权全部权利,于2011年2月17日依法转让给了张群芳。现将债权转让的事实通知债务人重庆市光明电灯发展有限公司、梁均荣、张志华、张志开履行相关债务清偿义务。特此公告。

佛山市顺德区真美实业发展有限公司

▲佛山市南海区机动车驾驶证学员培训中心有限公司遗失粤Y1619学车车辆于2014年03月04日发放的道路运输证IC卡,IC卡号:002300342,现声明作废。

遗失声明

▲本人潘永镜不幸遗失身份证号码为:CI65911012的《广东省非税收入(电子)票据》一张,缴款日期:2019年5月30日,金额:2611元。特此声明。

声 明

▲现本公司就位于佛山市南海区西樵镇江滨花园海怡居1号地下车库408号小车的已于2004年7月15日缴交住宅专项维修资金事宜,声明如下:2004年7月15日,因本公司工作人员的操作失误,错误地以他人的名义缴交了该车位的物业维修基金。经本公司核查,该车位2004年7月15日并未对外销售,则以他人的名义缴交了该车位的物业维修资金并无依据,由此造成的一切法律责任由本公司承担。特此声明。

佛山市南海区西樵山江滨花园有限公司
2021年1月4日